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(B 6 Kaace)
YACTb A
K kamaomy 3apaHuio A1—-A11 aaHbl YeTipe BapuMaHTa OTBETA, U3 KOTOPbIX TOMbKO OAWH BEp-
CHGHI/I(bI/IKaHI/ISI Hbli. [T0CTaBbTE 3HAK «X» B KNETOYKE PSAOM C HOMEPOM NpaBuiLHOTO, Ha Ball B3rnsj, oTeeta.
M3 npuBeAeHHbIX HUKE YUCe/I HauMeHbILee AaHO NoJ HOMEPOM
Beero 1) 70 099
3nemeHT copepmanun 3apa- 2) 70 100
HUA
3) 70190
1.5. MeHbue unn 6onbiise 1 4)70 109
2.5. YpasHeHue 1
3.4. YnpouwieHue BbipameHui 1
3.6. KBagpat U Ky6 uucna 1
4.1. dopmynb 1 OKpyrnuTte yncno 4,3581 o COTbIX.
4.2. NMnowagp. Popmyna naowaam npsmoyronbHuKa q 1)4,3
5.4. NpasunbHbIe U HENpaBuUibHbIE Apoty 1 2)4,35
6.3. CnoeHmne v BulYMTaHKWe AeCSTUYHbIX ApoGet 1 3) 4,36
6.4. NpubnmeHHble 3HaveHus yucen. OKpyrneHue yucen 1 4) 4,358
7.2. lenerne pecsiTiyHbIx Apoben Ha HaTypanbHble Ynucna 1 '
7.3. YMHOXEHUE AeCATUYHBIX Apobeit 1 OTteer. 1)
7.4. fenenve necaTuyHbix Apobe 1,
7.5. CpegHee apuomMeTnyecroe 1; 76
8.2, NpoLeHTs! 1 Bbigenute uenyto 4actb “3 Apobu ?5-
8.4, UamepeHue yrnos. TpaHcNopTup 1 1)5,115
Bcero 3agaHui 15 25 1
15
3) 5,15
6
4)7—
) 15

OTtBeT 1)

Yron, rpagycHasi Mepa KoToporo pasHa 97°, asnsetca
1) ocTpbiM
2) npsiMbIM
3) TynbIM
4) pa3BepHYTbIM

OTtgeT 1)

PaszHocTk uncen 20 1 9,26 paBHa
1) 10,74
2)10,84
3) 11,26
4)11,74

Orser 1);



Mpou3BeaeHue AeCATHYHLIX ApoGer 0,8 U 5,07 paBHo
1) 0,456
2) 4,056
3)4,56
4) 40,56

OtBeT 1) 2)

YactHoe yucen 12,3 u 0,6 paBHO
1) 0,205 3)2,5
2)0,25 4)20,5

OTtBeT:

CpeaHee apudmeTuyeckoe yucen 6,8; 3,46 U 5,7 paBHo
1) 7,98
2)6,25
3)5,36
4) 5,32

o il

A9 |HopeHb ypaBHeHus 3,2x + X — 5 = 8,44 paseH
1)3,2
2)4,2
3) 1,075
4)0,24

oteer 1) {2) |

A10 [ Liena ¢pyr6onku 600 py6. Bo Bpems pacnpogaxu ee LeHa chuaunacb Ha 20% u co-
crasuna
1) 120 py6.
2) 480 py6.
3) 580 py6.
4) 720 py6.

otser 1 [2)] |

[Burascb co cKopocTbio 60 KM/4, aBTOMOGMNb NPOXOAMT HEKOTOPOE paccTosHWe
3a 2,4 4. YTo6bl NPeoaoneTsb 310 paccTonHKe 3a 1,8 4, aBTOMOOUNbL AOMKEH exaTh
€O CKOPOCTLIO
1) 45 km/y
2) 60,6 KM/Y
3) 72 KM/Y
4) 80 KM/4

OtseTm 1)

YACTb B

| Mpu BoINONHeHUK 3aaanuit B1—B4 3anuwuTe Nony4YeHHbIV OTBET B OTBEAEHHOM 1A 3TOr0 MeCTe.

YcTaHoBUTE NpasuibHOE COOTBETCTBME MEXAY YUCNOBLIM BbiPaXEHUEM K €ro 3Ha-

YyeHueM.
Yucnosoe BbipameHne 3naveHHne BbipaKeHus
1)(10 - 2y A) 128
2)2.43 B) 512
3)302 + 92 B) 981
re92

OTBeT: 1 2 3

Hangurte 3HaueHue BoipaxeHus 3,7x + 6,3x — 8,6 npu x = 3,4.

OTBeT:

MepumMeTp npamoyronbHuKa paseH 14,8 cM, a ogHa ero ctopoHa — 2,6 cM. Hanau-
Te NNowasb 3TOro NPAMOYToNbHUKA.

OTseT:

[LNS NPUrOTOBNEHUS AFOAHOTO [IKEMA Ha 3 4ACTH CMOPOAMHBI GEpyT 2 HacTH Kiy6-
HUKH, 1 4acTb 3EeMIAHUKK U 6 HacTew caxapa. Ha CKONbKO rpaMMoB 60sbllie NoHa-
JOBUTCH CMOPO/AUHBI, HEM 3EMATHWUKU, AN NPUroToBAEH!A 4,8 Kr fxema?

OTtBeT:

Kpurepuu orieHku pe3yabTaToB BHITIOJIHEHUS pabOThI

3a Ka)xJ0€ BEpHO BBIMOJHEHHOE 3a/1aHne YacTu A ctaButcs 1 Gami, 3a
Ka)K710€ BEPHO BBHIMIOJHEHHOE 3a7jaHue yacTu B — 2 Ganna

Cxema nepeBoJia TECTOBOIO Oama B ‘ICTBIpéX6aJ'IBHyIO CUCTCMY

OTrMmeTka 2 3 4 5

Bamner 0-7 8-12 13-16 17-19




